









# Apa Minerală „BAROSS“

Aprobată prin înaltul Decret Ministerial No. 88.783 din 6/12 1891

Sursa Erdövidék—Baross, este de numără între cele mai curate ape minerale alcaline, feruginoase și acidocarbonice. Grație acestei compoziții chimice și a gustului său plăcut, această apă amestecată cu vin, este o băutură plăcută și recortitoare la masă și în timp de epidemie, o eselență băutură igienică menită a înlocui apă de băut.

Apa minerală „Erdövidék—Baross“ este recunoscută ca una ce mărește poftă de mâncare, activează digestiunea, este de o eficacitate incompara-bilă în afecțiunile stomacului și rinichilor și influențează în mod satisfăcător asupra regulei funcționării a organelor urinare. — Persoanele anemice și în stare de slăbiciune gasesc în această apă un fortifiant excelent din cauza ferului ce conține — În afecțiunile căilor respiratoare reumatism muscular și în diferite stări de slăbiciune a nervilor, întrebuintarea ei este însoțită de rezultate eclatante. — Amestecată cu suc de lămâie sau sirop de smeură, ea este recomandabilă ca o eselență Limonadă gustoasă, răcoritoare, și igienică. — APA BAROSS UNICA PERLA ERDOVIDEK din Transilvania se găsește în capitală și în provincie la toate magazinele de coloniale și la depositul general,

„L. Staadecker“ Palatul Dacia. — București.  
Incze Gyula, Baroth.

## DESCHIDEREA NOULUI MAGASIN

### LA PRINCIPELE FERDINAND AL ROMANIEI

Colțul Palatului „Dacia-România“

Calea Victoriei și Str. Lipscani

Atragem atențiunea Onor. Public atât din Capitală cât și din provincie că voind a câștiga o clientelă numeroasă am asortat magazinul meu cu un

## BOGAT ASORTIMENT DE HAINE GATA

pentru

### Bărbați, Băeți și Copii

cu Prețurile cele mai reduse

Asemenea am aranjat un Atelier special cu o deosebită Colecțiune de Stofe fine pentru Comenzi efectuabile cu acurateță, având o croială excelentă, după Ultimele jurnale.

Apel către d-nii Funcționari al C. F. R., al Tribunalelor, tutulor Ministerilor și Studenților Universitari cari vor avea 10 la sută rabat.

Sper că atât Onor. Public din Capitală cât și cea din Provincie mă vor încuraja vizitând Magazinul meu spre a se convinge de adevăr.

Cu deosebită stimă

LEON H. LEBOVICZ

## Specific Antiblenoragie Stoenescu

CAPSULE

cu

Copaivat de Sodă-Salol și Santal

Nici unul din antiblenoragicele existente până acum nu împlinește cele două condițiuni de asimilare repede și a nu irita traectul intestinal. Asociațiunea substanțelor ce compun aceste Capsule este tot ce actualmente știința are mai bun și mai încercat în tratamentul blenoragiilor. Modul cu totul nou și special după care sunt preparate. Aceste capsule fac ca vindecarea să fie repede, completă și fără de a derangea stomacul; ast-fel că convine tuturor persoanelor chiar celor mai debile.

Acest nou medicament vindecă în scurt timp complet și radical, scursori (sculament) noi și vechi atât la bărbați cât și la femei precum Blenorea, boala albă etc.

Prețul unei cutii 4 lei.

Asociat cu aceste capsule se recomandă cu succes. „Injecția Santalina“.

Prețul unui flacon 2 lei 50 bani.

Depozit General: Farmacia „la Coroana de oțel“ Mihail Stoenescu, strada Mihail Vodă No. 55, București.

De vânzare la Principalele Farmacii din țară. În provincie unde aceste preparate nu se găsesc, se expediază imediat contra unui mandat postal. Să se observe cu scrupulositate instrucțiunea ce însoțește fie-care cutie și flacon.

## Fabrica de Ciment Portland din Brăila

Fabrica putând produce anual 18000 tone ciment, funcționează de la 1890 furnisând ministerul de război, ministerul lucrărilor publice, Direcțiunea căilor ferate, Banca Națională și altora. Lucrările la care s'a întrebuintat sunt Fortificațiunile din București, Focșani și Nămăloasa, Podul la Dunăre peste Borcea, Viaductele din insula Borcei, tunelul de la Bordea, docurile din Brăila, Galați și altele.

La toate aceste lucrări cerințele caetelor de sarcini au fost cu prisos satisfăcute precum probează certificatele liberate de autoritățile respective, certificate ce se trimit franco or cărui doritor. Qualitatea cimentului nostru a fost încercat în laboratoriile școalei de poduri și șosele, ale Direcțiunei fortificațiunilor și Direcțiunei Căilor Ferate și a fost recunoscută cel puțin egală și în genere cu mult superioară cimenturilor celor mai bune stărime.

Fabrica nu produce de cât o singură calitate de ciment.

**Garantăm** : că cimentul îndeplinește următoarele condițiuni cu toate că sunt cu mult mai grele de cât cele impuse pentru lucrările publice atât în țară cât și în străinătate.

**Finețta** : 3 la sută rămășițe la ciurul de 900 găuri.

**Constanța de volum** : asigurată absolută.

**Resistența la tracțiune** : Ciment pur pe centimetru pătrat, 40 kg. după 28 zile. Mortar, 3 părți nisip normal și o parte ciment, pe centimetru pătrat, 18 kg. după 28 zile.

Resistența urcată a cimentului permite întrebuintarea în amestec în unei cantități mai mare de nisip de unde o însemnată economie.

Expedițiunile se fac franco veri ce gara în butoaie purtând marca fabricet Colțul lui Traian, cu Culorile Românești și greutatea butoaelor.

Se poate face prețul franco la ori ce stațiune din țară.

Pentru comande și or ce informațiuni a se adresa la :

d-nu **T. Zweifel** reprezentant general al fabricet, la București strada Stella 6; și la Galați strada Belvedere, 1,

și la d. inginer **Ion G. Cantacuzino**, București, str. Minervei 6, propriet. fabricet.

## Depozitul în București :

Fabrica de produse chimice calea Grivița 154 (vechiu)

față cu gara de mărfuri.

Pentru Vănetori

De vânzare o Carabină sistem Martiny 10 1/2 m.m. A se adresa d-lui Eskensky la Agenția Havas.

Filip I. Gesticone

AVOCAT  
Aulevardul Elisabeta 59

Doctor C Ioanid

Strada Armenescă, 7, (lângă biserică)  
Consult. de la orele 3—5 p. m. Pentru săraci și studenți gratis.

## Mare bazar de Mobile din România

Strada Carol I, No. 52

Alături de cofetăria d-lui Iorgu Constantinescu

Magazinul meu este complet asortat cu odăi de culcare, soufragerii, saloane în toate stilurile.

Atrag atențiunea onor. Public de a nu confunda firma noastră cu altă firmă cari au numai asemănare cu scop de a induce în eroare onor. public.

Această desfacere fiind cu autorizațiunea onor. Camerei de Comerț din București, prețurile sunt fixe.

## MARE MAGAZIN DE HAINE GATA

PENTRU

BARBATI, BAETI SI COPII

## „La Concurența“

— No. 44, Strada Carol I, No. 44. —

Are Onoare a anunța Clientelei sale și Onor. Public că pentru sezonul de

Primă-vară și Vară

a confecționat

Un mare și bogat asortiment de

Haine gata bărbătești, băeți și copii

Tot-de-odată a primit un mare și bogat asortiment de Stofe fine din fabricetle cele mai renumite ale Europei pentru Comenzi care se pot efectua în 24 ore.

Spre a se convinge Onor. Public de buna croială și estinătatea hainelor gata și comandate roagă respectos la o numeroasă vizitare.

Cu toată stima: „La Concurența“  
No. 44, Strada Carol I, No. 44.